



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

*Уважаемый Рашид Асанович!*

Благодарю Вас за личное участие в подготовке и проведении Международного молодежного политического Форума «Архыз 2011: Россия - наш общий дом», собравшем под сводами активистов – представителей цвета молодежи регионов Российской Федерации, патриотов России, интересующихся политикой, экономикой, инновациями – проблемами современности. Именно им предстоит строить дальнейшее будущее нашей страны, и то, что Вы с командой единомышленников смогли объединить молодежных лидеров для обсуждения вопросов гармонизации межнациональных отношений, межконфессионального взаимодействия, интеграции культур и противодействия экстремизму и терроризму, говорит о многом. Знание опасных участков на дороге жизни убережет всех нас от необдуманных действий, слов, поступков, поможет нам в дальнейшей созидательной жизни.

Сегодня мы пишем историю своей страны, и какой её узнают потомки, зависит от каждого из нас. Россия - это гостеприимный многонациональный дом, который мы обязаны сберечь, приумножить ее богатство и добрую славу для будущих поколений. Нашим народам нечего делить. Многое пройдено вместе, пережито, выстрадано. Наше единство – главный залог динамичного движения вперед, основа крепости российской государственности.

Поддерживаю Ваши начинания, Ваши созидательные идеи и Ваше желание вести за собой молодежь. Спасибо Вам за то, что болеете душой за нравственно-мировоззренческое преображение нашего общества, основанное на фундаменте мира, согласия и взаимоуважения.

Удачи Вам и творческих побед!

Президент  
Карачаево-Черкесской Республики

Б.С. Эбзеев